

## КОНТРОЛЬНІ ЗАХОДИ ТА КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ

### Поточні контрольні заходи

#### **Обов'язкові види роботи:**

**Робота в групі** над розв'язанням практичного завдання, поставленого викладачем (тах 4 бали) – на кожному практичному занятті. Оцінювання проявів індивідуальної активності (тах 2 бали).

**Письмова контрольна робота** (тах 5 балів) – двічі на семестр, наприкінці кожного змістового модулю курсу. Контрольна робота складається з двох питань – теоретичного (тах 2 бали – дати визначення терміну, розкрити сутність поняття) та практичного (тах 3 бали – проаналізувати явище чи процес на конкретному прикладі).

#### **Додаткові види роботи:**

**Індивідуальне письмове завдання** у вигляді аргументованого есе (тах 7 бали) виконується за бажанням студента. Тема есе зазначена у розділі «Індивідуальне письмове завдання» на платформі Moodle. Гранична кількість індивідуальних письмових завдань – 1 есе за семестр. Усі письмові завдання подаються виключно через платформу Moodle.

**Аргументоване есе** (Argumentative Essay or For and Against Essay) складається з таких структурних елементів:

- вступу, де студент декларує власну точку зору на проблему, поставлену у заголовку есе;
- щонайменше трьох аргументів на користь власної точки зору;
- висновку, де попередні результати синтезуються та інтегруються у більш глобальний контекст.

#### **Підсумкові контрольні заходи:**

**Усна відповідь на заліку** (тах 20 балів) передбачає розгорнуте висвітлення двох питань: теоретичного (тах 10 балів) та практичного (тах 10 балів). Перелік питань див. на сторінці курсу у Moodle:

**Захист індивідуального дослідницького завдання** (тах 20 балів) здійснюється на заліковому тижні. Публічний захист є обов'язковою вимогою для зарахування результатів за даними видами робіт. Результати ІДЗ можуть стати основою для доповідей на студентських науково-практичних конференціях.

Контрольний захід		Термін виконання	% від загальної оцінки
<b>Поточний контроль (тах 60%)</b>			
Змістовний розділ 1	Групова робота на семінарі	Семінари 1, 2	18
	Письмова контрольна робота	Тиждень 6	5
	Індивідуальне письмове завдання	Тиждень 1-6	7
Змістовний розділ 2	Групова робота на семінарі	Семінари 3	18
	Письмова контрольна робота	Тиждень 14	5
	Індивідуальне письмове завдання	Тиждень 14	7
<b>Підсумковий контроль (тах 40%)</b>			
Залік			20
Захист індивідуального дослідницького завдання			20
<b>Разом</b>			<b>100%</b>

### Шкала оцінювання: національна та ECTS

За шкалою ECTS	За шкалою університету	За національною шкалою	
		Екзамен	Залік
A	90 – 100 (відмінно)	5 (відмінно)	Зараховано
B	85 – 89 (дуже добре)	4 (добре)	
C	75 – 84 (добре)		
D	70 – 74 (задовільно)	3 (задовільно)	
E	60 – 69 (достатньо)		
FX	35 – 59 (незадовільно – з можливістю повторного складання)	2 (незадовільно)	Не зараховано
F	1 – 34 (незадовільно – з обов'язковим повторним курсом)		